



关注第12届世界运动会



熊猫赛道、男女混合、残健同场

“空中F1”好看在哪？

□新华社记者张悦珊 谷训 马思嘉

成都世运会上有一个特殊的比赛项目，不仅男女选手同场竞技，甚至还有坐在轮椅上的残疾人运动员参与。这个项目就是被称为“空中F1”的无人机竞速。

来到位于东安湖体育公园室外田径场的无人机竞速赛场，映入眼帘的就是搭建在草地上的赛道。如果从空中俯瞰，障碍点正好串联成一张大熊猫的脸，停机坪上还有太阳神鸟纹饰元素，这些设计无疑是融合了成都的地域特色。

通过先进的图像传输技术，选手们通过头戴式显示器第一视角“驾驶”最高时速可达160公里/小时的无人机，在这条550米长的赛道飞行，穿越40-50个分散在赛道内的各类障碍物，如单层门、双层门、隧道门、异形门等。选手们每四个人一组同时出发，各自的无人机以红黄蓝绿四色灯光做出区分，需在3分钟内飞完3圈，用时最短者获胜。赛道还配备了LED灯光装置，以增强比赛效果和观赛体验，夜间视觉效果堪称震撼。

成都世运会无人机竞速竞赛主任刘峰介绍，与平时常见的航拍无人机不同，无人机竞速追求速度，所以器材并不是套路的，而是通过在机架机身的基本结构上安装图传系统、飞控系统、动力系统，然后通过几个系统的协调配合，达到一个最理想的参数来匹配选手的操作习惯，从而以最快的速度完成飞行。

无人机竞速不仅是“速度游戏”，更是对运动员技术、心理、体能、策略的全方位考验。顶尖飞手需像F1车手一样精通机械调校，像电竞选手一样反应敏捷，同时具备极限运动员的抗压能力。这项运动的魅力就在于其于无人机协同极限的不断挑战。

据悉，2014年，无人机运动起源于

澳大利亚，目前已形成一系列由国际航空运动联合会（FAI）认证的世界级单项赛事，如世界无人机竞速锦标赛及无人机竞速世界杯等。中国的深圳、宁波、杭州曾举办世界无人机竞速锦标赛。2022年，无人机竞速首次成为世运会项目。

目前，国内已经初步形成了完整的赛事体系，包括“飞向北京 飞向太空”青少年航空航天模型教育竞赛活动，以及世界范围内参与规模最大的无人机竞速联赛，还有更专业的全国锦标赛和世界杯分站赛，基本能覆盖全年龄段。

参加无人机竞速比赛的中外选手普遍是青少年，比如中国队的三名选手中，何雨瞳和黄悦祺18岁左右，年纪最小的李甜星只有13岁，这与无人机竞速比赛的快节奏有关。虚拟和现实结合的比赛方式也对年轻人有很强的吸引力。

中国无人机竞速队领队封清说，近年来无人机运动在我国发展非常迅速，其原因有三：一是我国在无人机领域的领先地位，国内无人机生产制造企业在全世界市场占有率都很高，因此首届世界无人机竞速锦标赛（2018年）就落在深圳，目前已在国内办了三届世锦赛；二是航空科技体育（特别是航空模型）的普及为无人机运动的快速发展起了铺垫作用，青少年参与人群非常广泛；三是在我国低空经济政策的大力支持下，无人机行业发展迅速，也让更多人看到了无人机在未来发展中可能扮演重要的角色，“人们逐渐意识到，无人机技能也许是未来生活的重要技能”。

虽然无人机运动尚未进入奥运会的时间表，但业内人士认为，虚拟无人机竞速未来有机会被纳入电竞奥运会的比赛项目。

（新华社成都8月14日电）



▲8月14日，参赛选手在无人机竞速资格赛第二轮比赛前进行准备。

当日，2025年成都世运会无人机竞速资格赛在东安湖体育公园室外田径场举行。

新华社记者李博 摄

▲8月14日，观众在比赛现场观赛。

新华社记者李博 摄

成都世运会 市场开发收入 创历史新高

新华社成都8月14日电（记者刘扬涛）在14日召开的成都世运会市场开发与文化活动专场新闻发布会上，赛事执委会宣传部（开闭幕式部）专职副部长高怡强表示，成都世运会创造了世运会市场开发收入历史新高，并通过开展丰富多彩的文化活动推动了全球文明交流互鉴。

高怡强介绍，本届赛事招募了26家赞助企业和33家捐赠企业；特许经营方面共招募48家企业，累计推出16大类共计500余款特许商品；开设线下零售店（点）共计218个，奖牌冰箱贴、吉祥物基础手办、世运轻盈双肩包、运动系列小徽章、“蜀宝游三国”公仔等多款特许商品受到消费者欢迎，上架即售罄。

“成都世运会不仅创造了世运会市场开发收入历史新高，更重塑了赛事的商业格局。”高怡强表示，在科技赋能方面，就人工智能、绿色低碳、低空经济等应用场景，先后开展4次专场精准对接会，吸引的捐赠企业中科创类企业占比过半，90%以上为“成都造”，拓展赛事科技场景应用的同时，助力城市智慧系统升级。同时，汇聚了11家国企力量，共同为世运会捐赠10余万吨碳汇，助力世运会赛事碳中和。

高怡强认为，激活赛事文创势能是成都世运会在市场开发上取得突破的原因之一，他说：“我们吸纳了国内顶尖和地方特色文创企业广泛参与世运会文创产品的开发销售，打造具有‘国际范、巴蜀味’的赛事文创体系；结合世运会会徽、运动项目等内容，发行了两款世运会主题彩票；探索大型赛事联名合作，与‘Team China 中国国家队’‘四川大学’‘武侯祠’‘物华弥新’等IP推出了联名款商品，进一步提升了赛事影响力。”

文化活动方面，赛事期间世运广场、世运村开展了丰富多彩的文化活动。成都世运会执委会世运村部专职副部长苏波表示，世运村开展了中华优秀传统文化和非遗互动体验活动，让参赛客群沉浸式体验中华传统文化魅力；打造了“汉语桥”中文学习互动体验区，现场指导外国运动员体验汉语文化；组织开展了多场露天派对活动，让世运村成为文化交流的桥梁、情感共鸣的驿站。

世运广场自启动以来，通过文艺展演、体育互动、非遗体验、科技展示等多元形式，为市民游客与国际友人呈现了兼具国际表达与巴蜀韵味的文化盛宴，累计吸引超13000人次参与。

热点问答

对美俄总统会晤，欧洲担心什么？

□新华社记者

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京定于15日在美国阿拉斯加州举行会晤，讨论和平解决乌克兰危机的长期方案。13日，在德国总理默茨的推动下，德法英等欧洲国家、北约和欧盟的领导人以及乌克兰总统泽连斯基同特朗普举行视频会议，体现出西方对此次会晤的高度关注，以及对自身利益被忽视的深度忧虑。此次会议谈了哪些重要内容？与会各方有何反应？美欧暴露出哪些分歧？

视频会议都谈了什么？

默茨在视频会议后的新闻发布会上介绍，此次会议分为三个阶段，首先是他和泽连斯基共同与法国、英国、波兰、意大利和芬兰等国领导人或外长，以及欧盟委员会主席冯德莱恩、欧洲理事会主席科尔塔和北约秘书长吕特进行视频磋商，随后特朗普加入视频会议，就俄美总统会晤事宜进行沟通。最后，作为“志愿联盟”主要参与国，德法英三国领导人与泽连斯基就解决乌克兰危机进一步协调立场。

默茨表示，他和其他参会者向特朗普重申了对欧洲就俄美总统会晤提出的五点要求：即欧洲和乌克兰的根本安全利益必须得到维护；任何协议都必须以俄

乌停火为起点；乌克兰已准备好就领土问题进行谈判，但不承认俄罗斯对占领领土的主权合法性；为乌克兰提供强有力的安全保障并提升乌武装部队的防御能力；谈判必须成为跨大西洋共同战略的一部分。

泽连斯基则表示，停火必须成为美俄总统会晤的重点议题，并希望此次会晤能够促成立即停火，为乌克兰提供强有力的安全保障。他还说，乌克兰必须参与所有事关其国家未来的谈判，俄罗斯不应被赋予否决乌克兰加入北约的权力。

此外，默茨和泽连斯基均呼吁，如果在阿拉斯加会晤中对方没有做出让步，美欧应加大对俄施压力度。默茨说，特朗普了解并基本认同这一立场。他们已约定，特朗普将在与普京会晤后向泽连斯基和欧洲领导人通报会晤情况。

与会各方有何反应？

特朗普高度评价此次视频会议，称这是一次可以“打10分”的、“非常好”的通话。同时，他表示，如同普京的第一次会晤顺利，他将很快与普京和泽连斯基举行三方会晤。但如果普京不接受俄乌停火的提议，俄方面将面临“非常严重的后果”。

冯德莱恩后在社交媒体上发文说，她与特朗普、泽连斯基以及其他欧

洲领导人进行了“一次很好的通话”，欧洲、美国和北约“在涉乌问题上进一步巩固了共同立场”，各方将保持密切协调。

法国总统马克龙在会议结束后的记者会上表示，美国希望在15日的美俄总统会晤上达成俄乌停火协议，特朗普还承诺将促成美俄乌三方会谈。他表示，俄美总统会晤有利于平息乌克兰紧张局势，但欧洲必须在会晤前向美方表明其立场。

英国首相斯塔默重申了英国对乌克兰的支持。他强调，停火谈判必须与为乌克兰提供可靠的安全保障并行，英国随时准备通过制裁和其他必要措施对俄罗斯经济施加更大压力。

意大利副总理兼外交部长安东尼奥·塔亚尼在接受媒体采访时表示，任何和平协议谈判必须要有欧洲和乌克兰的参与，否则无法实现和平。芬兰总统苏罗维在社交媒体上发文说，就乌克兰问题而言，“未来几天和几周可能至关重要”。

美欧暴露出哪些分歧？

分析人士认为，此次由德国主导的欧洲领导人与特朗普的视频会议，欧洲希望向美国展示其支持乌克兰的决心，并同美国“绑定”以确保自身利益，但也暴露出跨大西洋伙伴关系的裂痕。德国《商报》发文称，欧洲领导人

在视频会议上再次呼吁特朗普，不要与普京达成以欧洲为代价的“强行和平”。“欧洲人试图向美国总统表明，只要他保护‘欧洲和乌克兰的利益’，他就可以‘得到欧洲的全力支持’”，但特朗普是否会代表欧洲利益进行谈判仍是一个疑问。

德国外交关系协会俄罗斯问题专家斯特凡·迈斯特告诉《商报》，他对特朗普试图阻止欧洲参与和普京的谈判感到担忧。“只有试图直接与特朗普对话，才能让默茨和其他欧洲领导人了解美俄正在讨论的内容。我们正在目睹跨大西洋关系的崩溃。”

荷兰智库海牙战略研究中心防务专家彼得·维伊宁警告，俄美总统会晤将乌克兰和欧盟排除在外，凸显了美欧在乌克兰问题上的深刻分歧。欧洲担心，特朗普可能与莫斯科达成“单方面交易”，迫使泽连斯基在不利条件下“签字画押”。由于欧洲在军事力量上远逊于美国，因此在涉及乌克兰问题的地缘政治博弈中只能充当配角。

意大利《二十四小时太阳报》发表专栏文章称，特朗普宣布将与普京举行一对一会晤激发了德国的“政治复活”。默茨上任后，试图加强欧洲在政治舞台上的分量，建设属于欧洲自己的自主防御与安全网络，以应对美国保护伞越来越不稳定的挑战。能否说服特朗普，将影响欧洲和乌克兰的未来命运。（新华社柏林8月13日电）

国际能源署：今明两年 全球石油供应增速远超需求

新华社巴黎8月13日电（记者李文昕）国际能源署13日发布报告，预计2025年和2026年全球石油供应增速将远超需求增速，可能导致市场进一步失衡。

报告说，由于欧佩克和非欧佩克产油国中的8个主要产油国决定9月再度增产，预计2025年全球石油供应量增速为日均250万桶，较上月估值增加日均37万桶，2026年

增速为日均190万桶，较上月估值增加日均62万桶。国际能源署预计，2025年全球石油需求增速为日均68万桶，较上月估值下调日均2万桶，2026年增速为日均70万桶。报告还显示，自今年年初以来，全球石油需求增长预测一再被下调，总计下调日均35万桶。

以财长：计划批准在耶路撒冷以东 新建3000多套定居点住房

新华社耶路撒冷8月13日电（记者王华伦 路一凡）以色列财长比撒列·斯莫特里赫13日发表声明称，他计划批准在耶路撒冷以东和约旦河西岸犹太人定居点马阿勒阿杜明之间备受争议的“E1区”建造3401套住房，此举旨在“葬送巴勒斯坦国构想”。

声明称，批准“E1区”的建设计划是自本届以色列政府成立以来开始实施的“事实上主权计划”的一部分。经历长期的国际压力和冻结措施后，以色列将“打破常规”，使马阿勒阿杜明与耶路撒冷相连接，这将加强以色列在这一地区的“主权”。

据《以色列时报》当天报道，在所谓的“E1区”扩建犹太人定居点长期以来一直引发国际社会担忧。此

举将把约旦河西岸划分为南北两个区域，并阻碍连接东耶路撒冷、伯利恒和拉姆安拉的巴勒斯坦区域的发展。报道援引以色列非政府组织“现在就和”的说法称，斯莫特里赫即将批准的建房计划，意味着马阿勒阿杜明的住房存量将增加约33%。这对于一个人口在过去10年一直停滞在3.8万人左右且经历了净外迁的定居点来说，将是一次“巨大的扩张”。

犹太人定居点问题是巴以和谈主要障碍之一。以色列在1967年第三次中东战争中占领东耶路撒冷和约旦河西岸部分地区，并建设犹太人定居点，引起巴方强烈反对。以色列政府去年底发布的人口数据报告显示，约旦河西岸约有51万以色列人住在违反国际法建设的犹太人定居点。

巴基斯坦宣布成立 陆军火箭部队司令部

新华社伊斯兰堡8月14日电（记者蒋超）巴基斯坦总理夏巴兹13日宣布该国成立陆军火箭部队司令部。据巴基斯坦联合通讯社报道，夏巴兹13日晚在首都伊斯兰堡举行的独立日纪念仪式上发表讲话，宣布成立陆军火箭部队司令部。报道说，火

箭部队配备“先进技术”，将进一步增强巴常规作战能力。近年来，巴基斯坦军方多次宣布成功试射多型导弹。仅今年5月，巴军方就先后宣布成功试射了“阿布达利”地对地弹道导弹和“法塔赫系列”地对地导弹。

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，现将《润兴嘉园（原兴宸·山水中央）01地块项目调整》予以公示（具体内容及图纸详见桂林市自然资源局网站、项目现场、自然资源局公示栏）。

该项目位于象山区上海路17号。

申请人及利害关系人如有异议，请以书面形式将意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼桂林市政务中心三楼D区13号窗口（联系电话：5812513），申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公示刊登日起，至顺延满7个工作日止。

公示网址：zrzyj.guilin.gov.cn

咨询电话：0773-2850440

桂林市自然资源局
2025年8月14日

平安养老保险股份有限公司桂林中心支公司撤销公告

经国家金融监督管理总局桂林监管分局批准，同意平安养老保险股份有限公司桂林中心支公司撤销，其《保险许可证》自批复下发之日起失效并注销，任何单位或个人不得再以上述机构名义开展业务。具体公告如下：

机构名称：平安养老保险股份有限公司桂林中心支公司
许可证流水号：00077004
机构编码：000072450300
批准成立日期：2014年08月11日

机构住所：桂林市七星区漓江路28号中软现代城2区7楼

业务范围：团体养老保险及年金业务；团体人寿保险及年金业务；团体长期健康保险业务；个人养老保险及年金业务；个人长期健康保险业

务；短期健康保险业务；意外伤害保险业务；上述业务的再保险业务；国家法律、法规允许的保险资金运用业务；养老保险资产管理产品业务；受托管理委托人委托的以养老保障为目的的人民币、外币资金；与健康保险有关的咨询服务业务及代理业务；与资产管理业务相关的咨询业务；经保险监督管理机构批准的其他业务。

撤销日期：2025年8月12日
有关该机构的保单后续服务事宜，请与平安养老保险股份有限公司广西分公司联系。地址：广西南宁市良庆区平乐大道15号16楼，电话：0771-5511435。

平安养老保险股份有限公司广西分公司
2025年8月15日